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L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  

il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif  légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par e-mail.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif  légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 
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1
Louis Émile ADAN – 1839-1937

L’ARRIVÉE DU PRÉLAT
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

35,5 x 51
3 000 / 4 000 €

2
Jean Léon GÉRÔME – 1824-1904

CHEVAL PUR SANG, vers 1883
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancée vert. 

Rare fonte d’édition ancienne signée « J. L. GÉRÔME » vers 1900.
Haut. : 32 cm - Long. : 37,5 cm - Prof. : 11,5 cm

4 000 / 5 000 €
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3
Charles Fernand de CONDAMY – 1855-1913

LE PASSAGE DU GUÉ
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37 x 54
1 500 / 2 000 €

5
Louis Émile ADAM – 1839-1937

FONTAINEBLEAU
Huile sur toile.

17,5 x 34
1 000 / 1 500 €

Ancien numéro d’exposition en bas à droite.

4
Auguste Sébastien BENARD – 1810-1873

LA COURSE DE CHEVAUX
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

18 x 35,5
700 / 800 €

6
Édouard Léon GARRIDO – 1856-1949

JEUNE FEMME AU BOUQUET DE FLEURS
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

39 x 32
2 000 / 2 500 €

7
Charles CHAPLIN – 1825-1891

LE MODÈLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65,5 x 54,5
2 000 / 3 000 €
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8
Antoine Louis BARYE – 1796-1875
CHEVAL TURC N° 4, TERRASSE CARRÉE
Bronze à patine noire signée.
Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE ».
Ancienne épreuve d’édition de la fin  
du XIXe siècle.
Haut. : 12 cm - Long. : 12,5 cm
5 000 / 6 000 €

Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, 
catalogue raisonné n° A132, page 271.

Au revers, ancienne étiquette « donné par Monsieur 
et Madame Michelin au capitaine et Madame 
Madeleine Michaud pour leur 10 ans de mariage,  
16 juin 1912 ».

9
Félix ZIEM – 1821-1911
VENISE, LA LAGUNE

Aquarelle.
20 x 32

4 000 / 5 000 €

Provenance : Galerie Georges Petit à Paris.
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10
Joaquim MIRO – 1849-1914

PARIS, BORD DE SEINE
Huile sur carton signée en bas à gauche.

16 x 24
1 200 / 1 500 €

12
Joaquim MIRO – 1849-1914

PARIS, PLACE ANIMÉE
Huile sur carton signée en bas à droite.

16 x 24
1 200 / 1 500 €

11
Joaquim MIRO – 1849-1914

PARIS, PONT SUR LA SEINE
Huile sur carton signée en bas à gauche.

16 x 24
1 200 / 1 500 €

13
Emmanuel FREMIET – 1824-1910

VERCINGÉTORIX À CHEVAL
Groupe en bronze à patine dorée signée.
Ancienne fonte d’édition du XIXe siècle.

Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur» .
Haut. : 37 cm

Socle en marbre rouge griotte.
1 000 / 1 500 €

14
Louis FORTUNEY – 1875-1951

LE THÉ
Pastel signé en bas à droite.

62 x 50
1 800 / 2 000 €
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15
Auguste CLÉSINGER – 1814-1883

LA ZINGARA, 1858
Épreuve en bronze à patine brune et dorée signée,  

datée et située « Rome ».
Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur ». 

Ancien tirage d’édition vers 1890.
Haut. : 107 cm

5 000 / 7 000 €
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16
Petro Oleksandrovyc NILOUSS – 1869-1943

CRINOLINES SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
12 000 / 15 000 €
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17
Antoine Louis BARYE – 1796-1875

MINERVE, vers 1840
Épreuve en bronze à patin brun vert nuancé, signée. 

Fonte d’édition ancienne de la fonderie BARBEDIENNE 
vers 1890.

Haut. : 31 cm
10 000 / 12 000 €
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18
Henry MALFROY – 1895-1944

LES MARTIGUES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

20 x 32,5
2 000 / 2 200 €

19
Édouard DELABRIERRE – 1829-1912

LION, PREMIER GIBIER
Groupe en bronze à patine mordorée signée.

Ancienne fonte d’édition du XIXe siècle.
Haut. : 48 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 25,5 cm

2 000 / 3 000 €

20
Pierre Jules MÈNE – 1810-1879

LEVRETTE À LA BALLE SUR UN TAPIS PERSAN
Bronze à patine dorée.

Ancienne épreuve d’édition du XIXe siècle.
Haut. : 11 cm - Larg. : 15 cm

600 / 800 €

21
Henry MALFROY – 1895-1944
PARIS, LES BOUQUINISTES

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
22 x 27

2 500 / 3 000 €

22
Fernand MAILLAUD – 1863-1948

TRAVAUX DES CHAMPS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

32,5 x 40
800 / 1 200 €

23
Armand GUÉRY – 1850-1912

PAYSAGE D’HIVER, 1893
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

27 x 41
600 / 800 €
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24
Paul Désiré TROUILLEBERT – 1829-1900

GARDIENNE D’OIES AU BORD DU FLEUVE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 56
12 000 / 15 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à Cherbourg.

25
Christophe FRATIN – 1801-1864

JUMENT AU BAQUET 
Épreuve en bronze à patine brune nuancée. 

Fonte ancienne vers 1850 signée du cachet de l’artiste.
Haut. : 19 cm - Long. : 28 cm - Prof. : 10,5 cm

2 500 / 3 000 €
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27
Jules VERNIER – 1862-1937

BATEAUX SUR LA TAMISE, 1893
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 65
1 200 / 1 500 €

30
Edmond van COPPENOLLE – 1843-1915

NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
1 500 / 2 000 €

26
Henri FOREAU – 1866-1938

BARQUE SUR L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 75
1 800 / 2 000 €

29
Carlos ABASCALE, école espagnole du XIXe-XXe siècle

PETITE RUE ANIMÉE À EL OURIKA DANS L’ATLAS MAROCAIN, 1927
Huile sur panneau signée, datée et située en bas à gauche.

36 x 45
1 000 / 1 500 €

28
Charles CLAIR -1860-1930
MOUTONS S’ABREUVANT DANS L’ÉTABLE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 91
2 000 / 2 500 €
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31
Antoine Louis BARYE – 1796-1875

PANTHÈRE SAISISSANT UN CERF (terrasse avec profil), vers 1857
Groupe en bronze signé à patine brune richement nuancée.

Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur », fonte d’édition vers 1890.
Haut. : 36 cm - Long. : 54 cm - Prof. : 22 cm

3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Richarme et Poletti, catalogue raisonné, réf. A81(2), page 216.

32
Paul Désiré TROUILLEBERT – 1829-1900

BARQUES AU BORD DU FLEUVE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 81
10 000 / 12 000 €

Provenance : Galerie Abels à Cologne.
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34
Pierre TESTU, école française du XIXe-XXe siècle

FEMMES DE PÊCHEURS SUR LA GRÈVE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38,5 x 47
800 / 1 200 €

37
Pierre TESTU, école française du XIXe-XXe siècle

LES FENAISONS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
800 / 1 200 €

33
Pierre TESTU, école française du XIXe-XXe siècle

RETOUR EN BARQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

48 x 65
1 000 / 1 500 €

36
Pierre TESTU, école française du XIXe-XXe siècle

RETOUR DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

48 x 65
1 000 / 1 500 €

35
Louis MENNET – 1829-1875
BATEAUX PRÈS DES CÔTES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
20 x 29
400 / 600 €
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39
Henri PLÉ – 1853-1922

LA NYMPHE
Bronze à patine brune signée.

Ancienne épreuve d’édition 
vers 1900.

Haut. : 69 cm
1 500 / 2 000 €

38
Carlo BRANCACCIO – 1861-1920

NAPLES, LE PAUSILIPPE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 46
6 000 / 8 000 €

40
Angelos GIALLINA – 1857-1939

LE MONASTÈRE DE VLACHERNA ET 
L’ÎLE DE PONTIKONISI  -  CORFOU

Aquarelles en pendant signées.
16 x 31

1 200 / 1 500 €
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41
Maximilien LUCE – 1858-1941
MEULES DE FOIN À MOULINEUX
Huile sur toile marouflée sur papier 
signée en bas à gauche.
23 x 42,5 cm
8 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives 
de Madame Bazetoux en vue du tome IV 
du catalogue raisonné.

43
Maximilien LUCE – 1858-1941
CARRIOLE SUR LE CHEMIN, 
DOMINANT LA VALLÉE  
À MÉRICOURT
Huile sur toile signée en bas à droite.
29,5 x 63
6 500 / 7 000 €

Cette œuvre est reproduite au 
catalogue raisonné de l’œuvre peint au 
n° 2181, page 512, tome II.

42
Paul MADELINE – 1863-1920

FERME EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
5 000 / 6 000 €
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44
Henri LE SIDANER – 1862-1939

MAISON PRÈS DE LA MER À PETIT-FORT-PHILIPPE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

14 x 20
9 000 / 10 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné de l’œuvre par Yann Farinaux-Le Sidaner, n°892.

45
Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961
PÊCHEURS ET PROMENEURS SUR LE QUAI

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55

10 000 / 12 000 €
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46
Albert Alexandre BENOIS – 1888-1960

LES ÉGLISES DE L’ASSOMPTION ET DE LA BIENHEUREUSE 
VIERGE MARIE À SAINTE GENEVIÈVE-DES-BOIS

Aquarelle signée en bas à droite.
12 x 19,5

1 000 / 1 200 €

48
Albert Alexandre BENOIS – 1888-1960

STATUE ÉQUESTRE DE PIERRE LE GRAND À SAINT-PÉTERSBOURG
Aquarelle signée en bas à gauche.

15 x 24,5
1 500 / 1 800 €

47
Irénée ROCHARD – 1906-1984

CHEVAL AU GALOP
Bronze à patine noire signé.

Fonte de l’artiste, cachet « fonte d’art I. ROCHARD/Paris ».
Haut. : 10,5 cm

600 / 800 €

49
Paul SIGNAC – 1863-1935

PETIT VOILIER À SAINT-TROPEZ
Aquarelle signée du cachet de la signature en bas à droite.

12,5 x 10
3 500 / 4 000 €

Un certificat de Madame M. Ferratti sera remis à l’acquéreur.

50
Henri LEBASQUE – 1865-1937

FILLETTE SUR LA TERRASSE DEVANT LA MAISON
Aquarelle signée en bas à droite.

25 x 20
600 / 800 €
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52
Maurice DENIS – 1870-1943
FONTAINE À BISKRA, 1921

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
43 x 65

15 000 / 18 000 €

        Provenance :  - Galerie Druet 
- Collection Gaston Bussot 
- Collection Gavoty

Cette œuvre est répertoriée dans les archives de Madame Claire Denis sous le n° 9210004.

51
Alfred BOUCHER – 1850-1934

AU BUT
Ancienne épreuve en bronze à patine brun foncé nuancé, signée, 

numérotée « A622 » sur la terrasse.
Cachet du fondeur « SIOT-DECAUVILLE / fondeur Paris » vers 1900.

Base en marbre rouge griotte.
Haut. : 34,5 cm - Larg. : 19 cm - Prof. : 41,5 cm

5 000 / 6 000 €

Bibliographie : Jacques Piette, Alfred Boucher, 1850-1934, sculpteur 
humaniste, catalogue du musée Paul Dubois-Alfred Boucher, Nogent-sur-

Seine, 2000, page 46, n° 39a.
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53
Emmanuel de LA VILLÉON – 1858-1944
CHÂTEAU AU BORD DU LAC, 1917
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
73 x 100
4 000 / 5 000 €

55
Léon Gaspard SCHULMANN – 1882-1964
ARRIVÉE AU SHTETLEK
Gouache signée, située Paris et datée 1909 en 
bas à droite.
26 x 39
4 000 / 5 000 €

54
Maximilien LUCE – 1848-1941

MÈRE ET ENFANT  
PRÈS D’UN JEUNE BERGER

Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 46

6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les 
archives de Madame Bazetoux en vue 

du tome IV du catalogue raisonné 



23

58
Albert LEBOURG – 1849-1928

CORBEILLE DE PENSÉES, 1913
Huile sur toile signée et datée en 

bas à droite.
27,5 x 41

4 000 / 4 500 €

Ancienne étiquette d’exposition  
au dos, Paris 1961.

Bibliographie : Léonce Bénédicte-
Lebourg, n° 1727, page 372.

56
Alfredo PINA – 1887-1966

BUSTE DE BEETHOVEN, 1914
Belle épreuve en bronze à patine brun noir. 

Tirage d’artiste signé « A. Pina » et daté 1914.
Cachet du fondeur « MÉRONI RIDICE  cire perdue Paris ».

Haut. : 71,5 cm
6 000 / 8 000 €

57
Blanche HOSCHEDE-MONET – 1865-1947

PRIMEVÈRES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 46
12 000 / 15 000 €

Expositions :  - Galerie Berheim Paris, 1931 n° 25 
- Galerie Zak Paris, 1950 n° 34 
- Giverny Musée de Vernon, 1991 n° 53 
- Louviers Musée de Louviers, 2010 n° 146.

Bibliographie : Philippe Piguet, Blanche Hoschede-Monet, 
un destin impressionniste, n° 146, illustré page 91.
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59
Pierre Gaston RIGAUD – 1874-1939

UN COIN DE CAMPAGNE À QUEAUX DANS LE POITOU, 1938
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

54 x 65
1 000 / 1 500 €

61
Raymond LECOURT – 1882-1946

CHEVAUX ET POULAINS À L’ABREUVOIR AU PRINTEMPS
Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à gauche.

73 x 100
1 000 / 1 500 €

60
Lucien LEVY-DHURMER – 1865-1953

JEUNE FEMME DANS LE PARC
Huile sur toile.

76 x 94
1 500 / 2 000 €

62
Auguste CHABAUD – 1882-1955

FEMME ÉCRIVANT
Huile sur toile.

Au dos, Le départ des pêcheurs, huile sur toile.
54 x 65

800 / 1 000 €

63
Maurice LOUVRIER – 1878-1954
PORTRAIT DE JEUNE FEMME

Huile sur panneau signée en bas à droite.
27 x 21

600 / 800 €



25

64
Jules ZINGG – 1882-1942

PAYSAGE DANS LA CAMPAGNE EN AUTOMNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

64 x 98
7 000 / 8 000 €

65
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

VASE DE COSMOS, 1935
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

54 x 65
6 000 / 8 000 €



26

66
Maximilien LUCE – 1858-1941

ENVIRONS DE ROLLEBOISE, 1939
Huile sur toile signée en bas à droite, située et datée au dos.

33 x 45,5
6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du tome IV du catalogue raisonné en préparation.

68
Sophus Theobold LEVINSEN – 1869-1943

LE PORT DE COLLIOURE
Huile sur carton signée en bas à droite.

26,5 x 34,5
1 000 / 1 200 €

67
Abel BERTRAM – 1871-1954
PETITES MAISONS EN 
BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35
500 / 700 €

69
Demeter Henri CHIPARUS  

– 1886-1947
GARÇONNET SALUANT

Statue chryséléphantine à patine brune 
signée sur le socle « DH Chiparus ».

 (Petite restauration au cou).
Haut. : 20 cm

Socle en onyx.
2 000 / 3 000 €
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70
Maurice UTRILLO – 1883-1955
VASE DE FLEURS, février 1936

Huile sur toile signée et datée en bas à droite et dédicacée « à ma bonne Lucie ma chère femme, son marie Maurice Utrillo ».
46 x 38

32 000 / 35 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné Paul Pétrides, œuvre complet tome III (1969), n° 1726, page 165.
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71
Louis VALTAT – 1869-1952

VÉNUS ET L’AMOUR
Huile sur panneau monogrammée en bas à droite.

7 x 5,5
Cadre d’origine en bois doré réalisé par l’artiste.

4 000 / 5 000 €

72
Christian BÉRARD – 1902-1949

ÉTUDE DE COSTUME POUR UNE TRAGÉDIE ANTIQUE
Gouache.

28 x 19
300 / 400 €

Provenance : Ancienne collection Hector Pascual.

73
Félix BENNETEAU-DESGROIS – 1879-1966

FEMME EN CRINOLINE SALUANT
Bronze à patine brune signé.

Ancienne fonte d’édition, cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 54 cm
1 200 / 1 500 €

74
Francis SMITH – 1881-1961

LA MAISON ROUGE
Gouache et aquarelle signée en bas à droite.

29 x 23
1 800 / 2 000 €
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77
Abraham MINTCHINE – 1898-1941

LE LANDAU ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
5 000 / 6 000 €

75
Edmond AMAN-JEAN – 1860-1936

VENISE SAN GIORGIO MAGGIORÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
2 000 / 2 500 €

76
Louis VALTAT – 1869-1952

PORTRAIT DE FEMME
Huile sur carton monogrammée en bas à droite.

Diam. : 10 cm
5 000 / 6 000 €
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78
André LHOTE – 1885-1962
LA RÊVEUSE, 1908
Huile sur toile signée en haut à droite.
46 x 38
18 000 / 20 000 €

Un certificat de Madame Bermann-Martin sera remis 
à l’acquéreur.

79
Théophile Alexandre STEINLEN – 1859-1923
LA SIESTE DU CHAT
Groupe en bronze à patine noire signé.
Ancienne fonte d’édition à la cire perdue, cachet du fondeur « cire perdue / A. A. HÉBRARD ».
Haut. : 17 cm - Long. : 22 cm
7 000 / 8 000 €
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80
Maurice de VLAMINCK – 1876-1958)

BORD DE RIVIÈRE
Gouache signée en bas à gauche.

19,5 x 19,5
8 000 / 9 000 €

81
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

NATURE MORTE AUX FRUITS, vers 1914
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 60
12 000 / 15 000 €

Bibliographie : À rapprocher du tableau au catalogue raisonné de Monsieur Martin et G. Aittouares, n° 72, page 260 avec le même vase.
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82
Jacques NAM – 1881-1974

LES TROIS CHATS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
2 500 / 3 000 €

83
Émile BERNARD – 1868-1941

LE RETOUR DU PARDON OU 
BRETONS EN BARQUE

Zincographie aquarellée sur  
vélin beige signée.

31,5 x 25
2 000 / 3 000 €

84
André Vincent BECQUEREL – 1893-1981

POISSON DANS LES ALGUES
Épreuve en bronze à patine brun mordoré, signée.

Fonte d’édition ancienne vers 1940, marque « SUSSE Frères Éditeurs Paris ».
Haut. : 26,5 cm - Long. : 41,5 cm - Prof. : 10 cm

3 000 / 4 000 €

85
Jean COCTEAU – 1889-1963

DEUX HOMMES, vers 1954-1956
Dessin au crayon de couleurs signé en bas à 

droite du cachet de l’atelier.
23 x 18,3
600 / 800 €

Une confirmation d’authenticité de Madame 
Annie Guédras sera remis à l’acquéreur.

86
Kees van DONGEN – 1877-1968

LES CHEVAUX DE TRAIT
Fusain signé en bas à droite.

10 x 17,5
1 200 / 1 500 €

87
Émile-Othon FRIESZ

 – 1879-1949
LA MAISON CLOSE

Sanguine monogrammée 
en bas à gauche.

29 x 15,5
400 / 600 €
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88
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LES DEUX AMIES, Paris 1950
Dessin au fusain signé, daté et situé en bas à droite.

26,5 x 34,5
6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Sylvie Buisson.

89
Édouard Marcel SANDOZ – 1881-1971

VIDE-POCHES À LA GRENOUILLE, vers 1930
Épreuve en taille directe sur bloc de chrysoprase signée « Ed. M. Sandoz » sur la tranche.

3 x 7,3 cm
8 000 / 9 000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, catalogue raisonné de l’artiste page 464, n° 1253.

Provenance : Don de l’artiste à Marguerite Margat, épouse du peintre André Margat (1903-1997) et collectionneuse de batraciens.

Un certificat de Monsieur Fabrice Lhomme, petit-fils d’André Margat, sera remis à l’acquéreur.

Cette œuvre a été présentée sur photo à la Fondation Sandoz.
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91
Henry de WAROQUIER – 1881-1970

CHAPELLE AU BORD DE LA ROUTE À SAINT-GEMIGNANO
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
2 000 / 3 000 €

Porte au dos un numéro de référence des archives Waroquier M.200.

94
Pierre de BELAY – 1890-1947

PARIS, LE JARDIN DU LUXEMBOURG
Huile sur carton signée en bas à gauche.

19,5 x 24
3 000 / 3 500 €

90
Anders OSTERLIND – 1887-1960

VIEILLE TOUR EN VALLÉE DE CROZANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
3 000 / 4 000 €

93
Henri HAYDEN – 1883-1970

VUE DE CREYSSE, Dordogne 1929
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
3 000 / 3 500 €

92
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949
LE MONT COUDON À TOULON, 1924
Huile sur toile signée et datée  
en bas à gauche.
27 x 46
3 500 / 4 000 €
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95
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949
LE PORT DE LA ROCHELLE, 1947

Huile sur toile signée en bas à droite, située et dédicacée au verso.
54,5 x 64,5

13 000 / 15 000 €

Bibliographie : R. Martin d’O. Aittouares, l’œuvre peint tome I, n° 223, page 110.

Provenance : Vente de Maître Blache (Versailles), 7 mai 1965.

96
André Vincent BECQUEREL – 1893-1981

LA CARESSE
Terre cuite, signée « A.V. Becquerel ».

Épreuve d’édition ancienne de l’artiste vers 1940 
Haut. : 34 cm - Long. : 42 cm - Prof. : 10 cm

5 000 / 6 000 €
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99
Michel KIKOÏNE – 1892-1961
GRAND ARBRE EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos 
(ancienne étiquette).
75 x 62
10 000 / 12 000 €

97
Émilio GRAU-SALA – 1911-1975

LA PARTIE DE CARTES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

45,5 x 38
5 000 / 6 000 €

98
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

FEMME DANS UN INTÉRIEUR  
AVEC PARAVENT ROUGE ET CACATOÈS, vers 1920

Huile sur toile.
65 x 46

5 000 / 6 000 €
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101
GEN-PAUL – 1895-1975

RUE DE VILLAGE MONTFORT-L’AMAURI, vers 1927
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
8 000 / 10 000 €

100
Georges GUYOT – 1885-1973

TÊTE DE LIONNE
Épreuve en terre cuite signée.

Édition ancienne entre 1920 et 1939 de SUSSE Frères 
Éditeurs Paris, cachet et monogramme aux « S » 

entrelacés de cette maison.
Haut. : 23 cm - Long. : 18,5 cm - Prof. : 21 cm

8 000 / 10 000 €
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103
Ferdinand DESNOS – 1901-1958

TRAVAUX DES CHAMPS PRÈS DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
1 200 / 1 500 €

106
Henry de WAROQUIER – 1881-1970

L’ÉTABLI, vers 1954
Aquarelle signée en bas à droite.

20 x 26
300 / 400 €

102
Yves ALIX – 1890-1969

LE GOLFE DE SAINT-TROPEZ, 1947
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.

60 x 73
2 000 / 3 000 €

Étiquette d’exposition au dos.

105
Valentine PRAX – 1899-1981

LES MOUETTES, 1930
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 80
1 500 / 2 000 €

104
Joaquim SUNYER – 1874-1956
NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUITS
Huile sur toile signée en bas à droite.
33,5 x 46
3 000 / 4 000 €
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107
Antoni CLAVE – 1913-1945

AU PADDOCK, 1945
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

19 x 24,5
6 000 / 7 000 €

Provenance :  - Vente Martin, Guy Loudmer Paris, 8 décembre 1971 
- Galerie Tamenaga Paris.

108
Roger BISSIÈRE – 1886-1964

LES BAIGNEUSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
4 000 / 5 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné n° 434, page 154.
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109
Raphael DURANCAMPS – 1891-1979
VUE SURPLOMBANT CADAQUÉS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60,5 x 73
7 000 / 9 000 €

111
Jules ZINGG – 1882-1942
FAMILLE PRÈS DU VIEIL ARBRE EN 
LORRAINE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
37,5 x 53
4 000 / 5 000 €

110
Maurice BRIANCHON – 1899-1979

PROMENADE EN BARQUE SUR LE LAC 
DU BOIS DE BOULOGNE

Gouache signée en bas à droite.
29 x 38,5

5 000 / 6 000 €
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112
André DUNOYER de SEGONZAC – 1884-1974

NATURE MORTE AU VASE DE DELPHINIUMS ET AUX CITRONS
Aquarelle signée en bas à droite.

56 x 76
6 000 / 7 000 €

113
André DUNOYER de SEGONZAC – 1884-1974

NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS ET À LA COUPE DE PÊCHES
Aquarelle signée en bas à droite.

56 x 76
6 000 / 7 000 €
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114
Constantin TERECHKOVITCH – 1902-1978

LA PROMENADE DES ENFANTS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

59,5 x 72,5
3 000 / 4 000 €

116
Willy EISENSCHITZ – 1889-1974

PAYSAGE DE L’ARRIÈRE-PAYS NIÇOIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
4 000 / 5 000 €

115
Georges Albert CYR – 1880-1964

VASE DE FLEURS ET LIVRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

20 x 28
1 200 / 1 500 €

117
Lucien COUTAUD – 1904-1977

VASE DE FLEURS
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

61 x 46,5
400 / 500 €

118
Marcel COSSON – 1878-1956
PORTRAIT DE FEMME, 1930

Huile sur toile signée en bas à gauche, datée au dos.
46 x 37,5
700 / 800 €
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121
Fernand HERBO – 1905-1995

LA LIEUTENANCE À HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
2 000 / 3 000 €

123
Lucien GENIN – 1894-1953

MONTMARTRE
Pastel et fusain signés en bas au centre.

18,5 x 22
600 / 700 €

122
Guy Rachel GRATALOUP – né en 1935

NAISSANCE DU MINÉRAL, 1972
Acrylique et pigments dorés signés et datés au dos.

54 x 65
1 000 / 1 500 €

119
Eugène CORNEAU – 1894-1976

LA PLACE DE L’ÉGLISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 54
1 500 / 2 000 €

120
José PALMEIRO – 1903-1984

VASE DE FLEURS
Huile sur toile.

61 x 46
400 / 600 €
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125
Paul GUIGOU – 1834-1871

PROMENEUR À FRIGOLET PRÈS DE TARASCON, 1871
Aquarelle signée, datée et située en bas à droite.

16 x 24
6 000 / 7 000 €

Provenance : Alfred Daber, galeriste (lettre manuscrite au dos)

Exposition : Beautés de la Province, Galerie Charpentier, 1947.

128
Ernest GUÉRIN – 1887-1952

BRETAGNE, CHEZ LES PÊCHEURS BIGOUDENS
Aquarelle et encre de Chine signées et titrées en bas à droite.

21 x 26
1 000 / 1 500 €

124
Michel TARDY – né en 1939

L’ÉLÉPHANT
Épreuve en bronze à patine ocre rouge signée et numérotée 4/8.

Cachet du fondeur SILVA POSÉIDON.
Haut. : 20 cm - Long. : 35 cm

1 000 / 1 200 €

127
Jean-François GALEA – né en 1944

HARDE DE SANGLIERS
Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé signée et numérotée 1/8.

Fonte à la cire perdue, marque du fondeur « J. M. FUERTES ».
Haut. : 25,5 cm - Long. : 45 cm - Prof. : 21,5 cm

1 000 / 1 200 €

126
Mara TRAN LONG – né en 1935
COUSSIN VOLANT, 1980
Crayon et pastel signés et datés en bas à droite.
46 x 56
300 / 400 €
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131
FRANK-WILL – 1900-1951

VUE DU VIEUX DINAN
Aquarelle signée et située en bas à gauche.

47,5 x 64
800 / 1 200 €

133
FRANK-WILL – 1900-1951
LE PORT DE SAINT-MALO

Aquarelle signée en bas à droite et située en bas à gauche.
49 x 62

2 000 / 2 500 €

132
FRANK-WILL – 1900-1951

PARIS, LA PLACE DU TERTRE
Aquarelle signée en bas à gauche.

45 x 54
1 200 / 1 500 €

129
FRANK-WILL – 1900-1951

ROUEN, L’ABBATIALE SAINT-OUEN, 1924
Aquarelle signée, datée et située en bas à gauche.

72 x 51
1 000 / 1 200 €

130
André DIGNIMONT – 1891-1965
FEMME À L’ÉVENTAIL VERT
Aquarelle signée en bas à gauche.

63 x 48
500 / 700 €
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134
Robert HUMBLOT – 1907-1962
PAYSAGE DE PROVENCE, 1957

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
48 x 65

600 / 800 €

135
Jean RIGAUD – 1912-1968

LES SAINTES MARIES DE LA MER, 1968
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée,  

contresignée et datée au dos.
33 x 46

400 / 600 €

136
Roland OUDOT – 1897-1981
BATEAUX À MARÉE BASSE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
23 x 40

300 / 400 €

137
Yvonne MOTTET – 1906-1968

LES POMMES
Huile sur panneau signée en bas à gauche et titrée au dos.

19 x 33
500 / 600 €

138
Jules René HERVÉ – 1887-1981

LES FREYNET
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
800 / 1 000 €

139
Alphonse QUIZET – 1865-1955

PARIS, MÉNILMONTANT 
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
800 / 1 000 €
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140
Lucien GENIN – 1894-1953

PARIS, LA PLACE DE LA MADELEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
7 000 / 8 000 €

141
André HAMBOURG – 1909-1999

NEW-YORK, LA PLACE GRAND ARMY SOUS LA PLUIE, 1979
Huile sur toile signée, datée en bas à droite, monogrammée et située au dos.

27 x 35
7 000 / 8 000 €
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142
Roland OUDOT – 1897-1981

RUE DE VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 92
1 500 / 2 000 €

Provenance : Me Guy Loudmer, Paris, 1993.

144
Jules René HERVÉ – 1887-1951

PARIS, SAINT-AUGUSTIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
1 200 / 1 500 €

143
Odette BRUNEAU – 1891-1984

L’OUED
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
1 000 / 1 500 €

145
Jules René HERVÉ – 1887-1951

PARIS, NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 38
2 200 / 2 500 €

146
Élisée MACLET – 1881-1962

MAISONS EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
1 000 / 1 500 €
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147
Yves BRAYER – 1907-1990

CHEVAUX EN CAMARGUE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

50 x 65
5 000 / 6 000 €

Provenance : Galerie 65 à Cannes (étiquette au verso).

148
Marcel DYF – 1899-1985

L’ENTRÉE DES ALYSCAMPS À ARLES, 1935
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

46 x 55
6 000 / 8 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.
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150
Alexis HINSBERGER – 1907-1996

LE MARÉCHAL FERRANT
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

38 x 55
1 000 / 1 200 €

153
Lucien Philippe MORETTI – 1922-2000

ODETTE MORETTI ET SA FILLE COUSANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
1 500 / 2 000 €

149
Roland OUDOT – 1897-1981

NATURE MORTE AUX POIRES ET AUX RAISINS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 55
3 000 / 3 500 €

152
Roland OUDOT – 1897-1981

NATURE MORTE À LA MANDOLINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
3 000 / 3 500 €

Au dos, étiquette d’exposition au Musée des Beaux-Arts de 
Neuchâtel, Roland Oudot, 29 juin - 8 septembre 1963, n° 40 du catalogue.

❍ 151
Hammond STEEL – 1900-1960

LA VALLÉE DE SPEY PRÈS D’INVERNESS (Écosse) AU PRINTEMPS
Huile sur panneau signée en bas à droite, située au dos.

14 x 31
1 200 / 1 500 €



51

154
François GALL – 1912-1987

LE BOUDOIR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 27
4 000 / 4 500 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Marie-Lise Gall et sera 
reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation.

155
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

LE NU
Huile sur panneau signée en bas à droite.

40 x 31
4 500 / 5 000 €

156
Marcel DYF – 1899-1985

NU AU FAUTEUIL ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55,5 x 46
6 000 / 8 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

157
Roland OUDOT – 1897-1981

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

80 x 65
4 000 / 5 000 €

Provenance : Country Art Gallery à Locust Valley (New-York).
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158
Maurice EHLINGER – 1896-1981

LES DEUX AMIES
Huile sur toile signée en haut à droite.

54 x 65
1 000 / 1 500 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre de 
l’artiste, n° 3684, page 426.

160
Marcel COSSON – 1878-1956

LA DANSEUSE ET LA COUTURIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23,5 x 30,5
2 000 / 2 200 €

159
Jorge BORRAS – né en 1952

LIONNE À L’APPROCHE
Bronze à patine noire signée et numérotée 1/8.

Cachet du fondeur CHAPON.
Haut. : 19 cm - Long. : 43 cm

3 200 / 3 500 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

161
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

LA BLONDE
Huile sur panneau signée en bas à gauche et annotée à la craie 

bleue au revers « la blonde Filia J ».
24 x 19

3 000 / 3 500 €

162
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

NANOUCH
Huile sur panneau signée en bas à droite,  

titrée à la craie bleue au dos et numérotée 77.
24 x 19

3 000 / 3 500 €
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165
Michel JOUENNE – né en 1933

LE PORT D’AURAY
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

73 x 100
5 000 / 7 000 €

167
André HAMBOURG – 1909-1999

LES OLIVIERS DE SAINT-RÉMY-DE-PROVENCE
Pastel et encre de Chine signé en bas à droite, situé en bas à gauche.

49 x 64
2 000 / 2 500 €

166
Charles KVAPIL – 1884-1957

BOUQUET DE GLAÏEULS ET MARGUERITES
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 63
1 000 / 1 200 €

163
Maurice EHLINGER – 1896-1981

VASE DE PIVOINES, 1981
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

164
William MALHERBE – 1884-1951

FLEURS AU VASE BLEU
Huile sur toile signée en bas à droite.

51 x 41
1 000 / 1 200 €
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168
Michel JOUENNE – né en 1933

ENFANTS JOUANT AU BASSIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos.

73 x 100
5 000 / 7 000 €

170
Jacques DAUFIN – né en 1930

BATEAUX DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
800 / 1 000 €

169
Jorge BORRAS – né en 1952
PANTHÈRE MARCHANT

Bronze à patine noire signé et numéroté 1/8.
Cachet du fondeur CHAPON.
Haut. : 21 cm - Long. : 50 cm

3 800 / 4 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

171
Jules René HERVÉ – 1887-1981

VASE D’ANÉMONES
Huile sur panneau signée en bas à gauche, contresignée au dos.

26 x 22
1 800 / 2 000 €

172
Germaine LACAZE – 1908-1994
MODÈLE SE COIFFANT, 1966

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  
tirée et datée au dos.

81 x 65
700 / 800 €
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173
Charles MALLE – né en 1935

PARIS, LA RUE SAINT-ANTOINE  
ET L’ÉGLISE SAINT-PAUL SAINT-LOUIS 

SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite  

et située au dos.
73 x 100

4 000 / 5 000 €

175
Makoto MASUDA – 1905-1989

HONFLEUR
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

65 x 81
1 200 / 1 500 €

174
Marcel COSSON – 1878-1956
LE PADDOCK
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65
3 000 / 4 000 €
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176
GEN-PAUL – 1895-1975
LE CLOWN JONGLEUR

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
100 x 37

10 000 / 12 000 €

177
GEN-PAUL – 1895-1975

LE VIOLONISTE
Huile sur toile signée en haut à droite.

105 x 63
1 500 / 1 800 €
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178
Édouard PIGNON – 1905-1993
TRAVAUX DES CHAMPS, 1952

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
60 x 72,5

5 000 / 6 000 €

179
Valentine PRAX – 1899-1981

EMBARQUEMENT À CYTHÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

73 x 92
6 000 / 7 000 €
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180
GEN-PAUL – 1895-1975
ÉDITH PIAF AU MOULIN ROUGE
Gouache signée en bas à droite.
49 x 63,5
5 500 / 6 000 €

182
GEN-PAUL – 1895-1975
RUE ANIMÉE DE PARIS
Gouache et aquarelle signées en bas à droite.
47 x 64
6 000 / 7 000 €

181
Valentine PRAX – 1899-1981

FANTASIA
Huile sur toile signée en bas à droite  

et titrée au dos.
60 x 81

6 000 / 7 000 €
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185
Jean JANSEM – 1920-2013
LA TABLE DU PEINTRE

Pastel et fusain signés en bas à droite.
48 x 63

3 000 / 3 500 €

183
Jean JANSEM – 1920-2013

JEUNE FEMME EN NOIR, 1978
Fusain et pastel signés et datés en bas à droite.

65,5 x 48,5
2 800 / 3 000 €

184
Paul AÏZPIRI – 1919-2016

ARLEQUIN
Huile sur toile, trace de signature en bas à droite.

41 x 33
5 000 / 7 000 €

Provenance : Gump Galleries à San Francisco (ancienne étiquette au dos).
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188
GEN-PAUL – 1895-1975

MONTMARTRE, LA MAISON DU PEINTRE
Aquarelle et gouache signés et titrées en bas à droite.

36 x 43,5
3 000 / 3 500 €

186
GEN-PAUL – 1895-1975

L’ACCORDÉONISTE
Huile sur panneau signée en haut à droite.

33,5 x 23
6 000 / 7 000 €

187
GEN-PAUL – 1895-1975

GEN, LE FILS DE L’ARTISTE À L’ÂGE DE 3 ANS
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée au dos.

40 x 27
7 000 / 8 000 €



61

189
GEN-PAUL – 1895-1975

AU PADDOCK
Gouache signée en bas à droite.

48 x 63
5 500 / 6 000 €

190
Jean SARDI – né en 1947

LYON, LA RUE SAINT-JEAN
Huile sur toile signée en bas au centre.

92 x 65
3 500 / 4 000 €

191
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CAVALIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33,5 x 22,5
6 000 / 7 000 €
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192
Michel de GALLARD – 1921-2007

LE DINDON
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 41
300 / 400 €

194
Franz PRIKING – 1929-1979

LES VIEUX ARBRES
Aquarelle signée en bas à gauche.

31,5 x 48
400 / 600 €

193
Albert DEMAN – 1929-1996

LE PAPILLON
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 116
400 / 600 €

195
Édouard GOERG – 1893-1969

PORTRAIT DE JEUNE FILLE BRUNE, mai 1953
Huile sur toile signée en bas à droite et datée au dos.

41 x 27
1 000 / 1 200 €

196
Édouard GOERG – 1893-1969

VASE DE FLEURS, 1950
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

35 x 27
1 000 / 1 200 €
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198
Émilio de CAVALCANTI – 1897-1976
SCÈNE D’INTÉRIEUR DE MAISON

Pastel signé en bas à gauche.
37,5 x 45,5

8 000 / 10 000 €

197
Xavier VILATO – 1916-1969

NU ASSIS, 1953
Huile sur toile signée en haut à gauche 

et datée au dos.
100 x 81

3 000 / 4 000 €
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199
PERSONNAGES DANS UN PARC
Paravent à quatre feuilles, huile et gouache 
sur papier marouflé sur toile.
(Accidents et manques).
Haut. : 71 cm - Long. : 210 cm
1 000 / 1 500 €

200
ALLÉGORIES DU THÉÂTRE

Paravent à quatre feuilles, huile et gouache sur papier marouflé sur toile.
(Accidents et manques).

Feuille : Haut. : 70 cm - Long. : 35 cm
600 / 800 €

Lila de NOBILI (1916-2002)
Bel ensemble d’œuvre de cette artiste

Provenance : fonds Jean et Jean-Pierre GIRAUDOUX
VENTE AU PROFIT DE LA FONDATION DE FRANCE

201
LE GRAND SALON DE THÉ

Huile sur toile.
38 x 46

300 / 400 €

202
PROJET D’UN DÉCOR DE THÉÂTRE

Gouache.
28,5 x 38,5
300 / 400 €

Née à Castagnola en Suisse, Lila de Nobili  
est une artiste peintre, créatrice de costumes 
et de décors d’opéra.
Dans les années 1940, elle débute comme 
dessinatrice de mode, en travaillant pour 
Vogue et Hermès. Elle est la dernière grande 
représentante de la toile peinte au théâtre. 
Elle crée des cotumes et décors pour La 
Traviata de Visconti en 1955 avec La Callas 
à la Scala de Milan. Elle a travaillé avec 
les réalisateurs Raymond Rouleau, Peter 
HAll, Franco Zeffirelli, etc.
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203
LES FILLETTES, PROJET DE DÉCOR

Huile sur toile formant triptyque.
Haut. : 87 cm - Larg. : 31, 39 et 31 cm

400 / 600 €

204
CHEVAL À L’ÉCURIE

Huile sur papier marouflé sur toile.
55 x 45

200 / 300 €

208
AU THÉÂTRE DANS LA LOGE D’AVANT SCÈNE

Gouache et aquarelle.
28,5 x 38,5
200 / 300 €

210
DÉCOR DE THÉÂTRE

Aquarelle et gouache.
28,5 x 38,5
200 / 300 €

209
PORTRAIT D’HOMME

Pastel.
36 x 26

200 / 300 €

205
DÉCOR DE THÉÂTRE

Gouache et aquarelle.
28,5 x 38,5
200 / 300 €

207
DÉCOR DE THÉÂTRE

Gouache et aquarelle.
28,5 x 38,5
200 / 300 €

206
PORTRAIT D’HOMME  

ET DE SON CHAT
Gouache.

24 x 23
200 / 300 €

Lila de NOBILI (1916-2002)
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212
Paul COLIN – 1892-1985

ROI DE PIQUE
Gouache signée en bas à gauche.

36 x 23
600 / 800 €

215
François GANEAU – 1912-1983

VALET DE PIQUE, 1969
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

37 x 25
300 / 400 €

211
Raymond PEYNET – 1908-1999

AS DE PIQUE
Dessin à l’encre de Chine signé 

 en bas à droite.
23 x 13

400 / 500 €

214
Pierre CLAYETTE – 1930-2005

DAME DE PIQUE
Gouache signée en bas à droite.

35 x 22
400 / 500 €

213
Éliane THIOLLET – 1926-1989

JOKER
Gouache et collage.

36 x 23
300 / 400 €

LES CARTES

Cet ensemble de 18 cartes sera vendu 
séparemment avec faculté de réunion.
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216
Pierre de HENRY – né en 1924

VALET DE CŒUR
Technique mixte sur panneau signée en bas à droite.

37 x 23
400 / 500 €

217
Roger BEZOMBES – 1913-1994

ROI DE CŒUR
Collage sur fond de papier journal signé sur le côté gauche.

40 x 25
400 / 500 €

218
Daniel du JANERAND – 1919-1990

REINE DE CŒUR
Gouache signée sur le côté droit.

36 x 23
500 / 600 €

219
Émile GRAU-SALA – 1911-1975

VALET DE CŒUR
Aquarelle et encre de Chine signées en bas à gauche.

37 x 22
800 / 1 000 €
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220
Lucien FONTANAROSA – 1912-1975

AS DE CARREAU
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

29 x 18,5
400 / 500 €

221
Yves FAUCHEUR – né en 1924

ROI DE CARREAU
Gouache signée sur le côté droit.

36 x 23
300 / 400 €

222
Louis BERTHOMMÉ-SAINT-ANDRÉ – 1905-1974

DAME DE CARREAU
Gouache signée en bas à droite.

36 x 22
600 / 700 €

223
Camille HILAIRE – 1916-2004

VALET DE CARREAU
Gouache signée en bas à droite.

36 x 23
600 / 700 €
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225
Paul CHARLOT – 1906-1985

ROI DE TRÈFLE
Gouache monogrammée en bas à droite.

37 x 23
400 / 500 €

228
Jean-Pierre ALAUX – né en 1925

VALET DE TRÈFLE
Huile sur panneau signée dans les angles.

37 x 23
400 / 500 €

224
Nathalie FIESCHI – née en 1947

AS DE TRÈFLE
Gouache.

33 x 22
300 / 400 €

227
Marcel FAURE – 1907-1972

DAME DE TRÈFLE
Huile sur panneau signée au centre.

37 x 23
300 / 400 €

226
Claire CHARLOT – née en 1944

JOKER, 1969
Huile et gouache sur carton signée et 

datée en bas à droite.
31 x 20

300 / 400 €
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229
Georges GOUNAROPOULOS – 1889-1977

LA SIRÈNE
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.

51 x 62
2 000 / 2 500 €

231
Bernard PELTRIAUX – 1921-1999

DENTELLES DU PASSÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

230
Jean Gaston MANTEL – 1914-1995

MAROC, VUE D’UNE CASBAH SOUS LE SOLEIL
Huile sur panneau signée en bas à droite.

47 x 65
1 500 / 2 000 €

232
Bernard CHAROY – né en 1930
ADRIEN, VENEZ PICORER !

Encre de Chine et gouache signées en bas à gauche.
Copyright Independent Artists Agency.

65 x 50
900 / 1 000 €

233
Camille HILAIRE – 1916-2004

LE CIRQUE, LES ÉQUILIBRISTES SUR LA PISTE
Aquarelle signée en bas à droite.

52 x 36
1 000 / 1 200 €
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234
Michel MALY – né en 1936
CHAMP D’OLIVIERS  
EN TOSCANE
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
50 x 50
700 / 800 €

235
Lionel CHEVALIER – né en 1970

SAINT-MALO
Acrylique sur toile signée du 

monogramme en bas à gauche.
100 x 100

1 000 / 1 500 €

236
Lionel CHEVALIER – né en 1970
BATEAUX AMARRÉS AU PORT

Huile sur toile monogrammée en bas à droite, contresignée au dos.
65 x 81

1 000 / 1 200 €

237
Jean-Jacques GIRAUD – né en 1944

FEMME-OISEAU PROMENANT SON CHIEN SUR LA DIGUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
800 / 1 000 €

238
Lionel CHEVALIER – né en 1970

MARINE
Acrylique sur toile signée du monogramme en bas à gauche.

65 x 81
800 / 1 200 €

239
Jean-Pierre MALTÈSE – né en 1946

LA MONTAGNE BLEUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
2 500 / 3 000 €
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240
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE CIRQUE, MADAME MADEMOISELLE
Lithographie signée et numérotée 7/120.

71 x 50
900 / 1 000 €

Bibliographie : Sorlier, page 135, n° 178.

241
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE CLOWN À LA CONTREBASSE
Lithographie signée et marquée E.A.

76 x 58
1 800 / 2 000 €

Bibliographie : Sorlier, n° 393.

242
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE CIRQUE, L’ÉLÉPHANT
Lithographie signée et numérotée 7/120.

71 x 50
900 / 1 000 €

Bibliographie : Sorlier, page 133, n° 174.

243
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE CIRQUE, L’AVALEUR DE SABRE
Lithographie signée et numérotée 7/120.

71 x 50
800 / 1 000 €

Bibliographie : Sorlier, page 130, n° 168.
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244
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE TEMPLE DE DAIBUTSU DEN-SOR, 1982
Lithographie signée et marquée E.A.

59 x 76
800 / 1 000 €

Bibliographie : Sorlier, Tome II, n° 399.

245
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE CHÂTEAU DE ROCHECHOUART, 1981
Lithographie signée et marquée E.A.

77 x 58
1 200 / 1 500 €

Bibliographie : Sorlier, Tome II, n° 357.

246
Bernard BUFFET – 1928-1999

LES SAULES
Pointe sèche signée du cachet de la signature n° 28/60.

56 x 75
500 / 700 €

247
Bernard BUFFET – 1928-1999
DEVANT LA TOUR EIFFEL

Lithographie signée et numérotée 45/250.
64 x 43

800 / 1 000 €

Bibliographie : Sorlier, Tome I, n° 19.

248
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE CHEMIN
Pointe sèche signée du cachet de la signature et numérotée 39/60.

56 x 75
500 / 700 €

249
Bernard BUFFET – 1928-1999

VALMY
Lithographie signée marquée HC.

76 x 54
900 / 1 000 €

Bibliographie : Sorlier, n° 242.
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250
Christian BAECHLER – né en 1947
LA PLAGE SOUS CIEL ORAGEUX
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
800 / 1 000 €

251
Jean-Jacques RENÉ – né en 1943
GARÇON SUR LES ROCHERS

Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35

300 / 400 €

252
Jean-Pierre DUBORD – né en 1949

ROUEN, VUE DE LA CÔTE SAINTE-CATHERINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
300 / 400 €

253
Gabriel DESCHAMPS – né en 1919

LE MAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

45,5 x 55
700 / 800 €

254
Georges YOLDJOGLOU – né en 1933

PARIS, LA SEINE ET LE LOUVRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 92
800 / 1 000 €

255
Jean-Jacques RENÉ – né en 1943
BORD DE SEINE À CAUDEBEC

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
27 x 35

300 / 400 €
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258
Camille HILAIRE – 1916-2004

CHAMPS DE LAVANDES
Huile sur toile signée en bas à 

droite.
73 x 92

5 000 / 6 000 €

256
Jean-Claude ALLENBACH – 1947-2007

CHAPELLE EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 81
1 200 / 1 500 €

257
Ramon DILLEY – né en 1932

LA BELLE MYLÈNE, CELLE DU HAMEAU DE PASSY, 1979
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
90 x 30

800 / 1 200 €
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259
Robert SAVARY – 1920-2000

LE PORT DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 78
600 / 800 €

261
Pierre MATHEVON – né en 1981

LE MANÈGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
1 000 / 1 200 €

260
Catherine GARROS – née en 1954

LE PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

262
Patrick LEROY – né en 1948

VILLAGE EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

60 x 49
600 / 800 €

263
Igor TALWINSKI – 1907-1983
JEUNE FILLE S’HABILLANT

Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46

900 / 1 000 €
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266
Marie SION – née en 1956

VENDANGES EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
800 / 1 000 €

268
Francine van HOVE – née en 1942

CAFÉ CROISSANT
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.

60 x 72,5
600 / 800 €

267
Michel KING – né en 1930

LE PORT DU HAVRE, LE PAQUEBOT FRANCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
600 / 800 €

264
Robert DELVAL – né en 1934

LA CHAISE VERTE, 2009
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée 

 et titrée au dos avec un dessin de l’artiste.
55 x 46

1 000 / 1 200 €

265
Gérard FAGARD – né en 1938

CABANON AU BORD DE L’EAU
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

65 x 54
1 200 / 1 500 €
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269
Maurice EMPI – né en 1933

VENISE, LA PIAZZETTA DE NUIT
Acrylique sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
800 / 900 €

271
Catherine GARROS – née en 1954

LE MARCHÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 000 / 1 500 €

270
Sergio TELLES – né en 1936

LE PORT DE SAINT-TROPEZ, 2000
Huile sur toile signée en bas à gauche située et datée au dos.

33 x 41
500 / 600 €

272
Françoise SOIZEAU – née en 1953

ROBE DU DIMANCHE
Acrylique sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.

50 x 100
900 / 1 000 €

273
Patrick LEROY – né en 1948

LA PROMENADE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

63 x 52
600 / 800 €
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274
Thierry LOULE – né en 1967

L’ÂNE PRÈS DE LA MAISON ROUGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 92
2 200 / 2 500 €

276
Toshio MATSUDA – né en 1942

FÊTE DES MARINS À PAIMPOL, 2013
Huile sur toile signée en bas à gauche, 

contresignée, datée et titrée au dos.
81 x 116

600 / 800 €

275
Jean-Baptiste VALADIÉ – né en 1933
FAMILLE DE PÊCHEURS À ESTE PONA 
EN ESPAGNE SUR LA COSTA DEL SOL
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 92
1 000 / 1 500 €
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278
Pablo PICASSO – 1881-1973

PICADOR
Assiette en céramique, signée.

Édition Picasso Madoura
Diam. : 19 cm
1 000 / 1 200 €

281
ARMAN – 1928-2005

PRESSE-PAPIERS VIOLONS, 1983
Épreuve en bronze argenté signée et datée.

Éditée par CHRISTOFLE pour les vœux de l’année 1984 signée par A. BOUILHER.
Diam. : 11 cm
2 000 / 2 500 €

277
Étienne HAJDU – 1907-1996, pour la Manufacture Nationale de Sèvres

PLAT en porcelaine PAA du service Diane à décor émaillé bleu de Sèvres, 1970. 
Année d’édition 1993.

Au revers signature de l’artiste avec le numéro 8/76.
Marque de la manufacture, marque de l’atelier de décoration  

et marque gravée du tourneur.
Diam. : 35,5 cm

500 / 700 €

280
ARMAN – 1928-2005
DAVID, 1994
Bronze à patine noire signé, daté  
et numéroté 837/1000. 
Cachet du fondeur BARELIER.
Haut. : 35 cm
2 200 / 2 500 €

279
Roger CAPRON – 1922-2006

TABLE BASSE FLEUR
Céramique, contreplaqué et bois naturel, signée.

27 x 97 x 68 cm
500 / 700 €
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282
ZANOA, XXe siècle

LE SONGE
Acrylique et pastel sur toile signé en bas à gauche.

100 x 100
1 500 / 1 800 €

283
WILFRED – né en 1954

NEW-YORK
Giclée sur toile signée en bas à droite.

103 x 103
800 / 1 000 €

284
DÉESSE – née en 1954

DÉSIR
Résine signée et numérotée 4/8.

Haut. : 35 cm
350 / 400 €

285
Jean-Pierre MALTÈSE – né en 1946

LES ARBRES ORANGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
1 500 / 1 800 €
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286
Christophe JEHAN – né en 1961
VAPEURS AMOUREUSES
Huile sur toile signée en bas à 
droite.
120 x 40
1 500 / 2 000 €

288
NOKAT, XXe-XXIe siècle

INSTA PINK
Collages et acrylique sur toile signé en bas à droite.

120 x 60
1 500 / 2 000 €

287
Roland CHANCO – né en 1914

LA LOGE, 2005
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
91 x 72

2 000 / 3 000 €

289
Roland CHANCO – né en 1914

CAROLINE, 1972
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
91,5 x 73

1 500 / 2 000 €



83

292
Jean-Paul DOUZIEH – né en 1946
BUSTE DE TAUREAU REPOSANT 
SUR UNE TERRASSE
Bronze à patine noire et fil  
métallique patiné vert, signé.
Groupe fondu en deux parties. 
Pièce unique.
Haut. : 46 cm
600 / 800 €

294
Élisabeth BESNIER – née en 1964

TIMIDITÉ
Huile sur toile signée et titrée au dos.

90 x 90
2 000 / 2 500 €

293
LAMY – né en 1921

VISION DU FUTUR, 1977
Huile sur panneau signée en bas à gauche  

contresignée et datée au dos.
60 x 92

500 / 700 €

290
John SEE – né en 1951

NEW-YORK
Sérigraphie et acrylique sur toile signée en bas à droite.

90 x 60
500 / 700 €

291
Roland CHANCO – né en 1914

DOLLY, 1974
Huile sur toile signée en haut à gauche contresignée,  

titrée et datée au dos.
91 x 72

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, tome I, n° 1210.
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295
Christophe JEHAN – né en 1961

LA VOYAGEUSE
Tôle découpée et acrylique signée. 

Pièce unique. Haut. : 32 m
700 / 800 €

298
Hasan SAYGIN – né en 1958

HOMMAGE À BOUCHER, 1992
Triptyque, acrylique sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

80 x 40 et 80 x 80 
600 / 800 €

297
Christophe JEHAN  

– né en 1961
LE VOYAGEUR
Tôle découpée et 

acrylique, signée. 
Pièce unique. 
Haut. : 32 cm

700 / 800 €

296
Christophe JEHAN – né en 1961

LE CANICHE TOILETTÉ
Tôle découpée et acrylique, signée. 

Pièce unique. Haut. : 28 cm
700 / 800 €

300
DÉESSE – née en 1954
LOU
Résine polychrome signée et 
numérotée 3/8.
Haut. : 32 cm
250 / 300 €

301
DÉESSE – née en 1954

BAIGNEUSE LIBERTÉ
Résigne polychrome signée et 

numérotée 3/8.
Haut. : 32 cm

300 / 400 €299
DÉESSE – née en 1954

BEACH HEART PASSION
Résine polychrome signée et 

numérotée 1/8.
Haut. : 55 cm

800 / 1 000 €
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302
Xavier ALVAREZ – né en 1949
PREMIÈRE RENCONTRE
Bronze à patine brun ocre 
nuancé signé et numéroté 4/8.
Fonte de l’artiste.
Haut. : 50 cm
1 800 / 2 000 €

303
Gabriela VILLAREAL,  

XXe-XXIe siècle
COMPOSITION

Huile sur toile sur tampon,  
signature en bas à gauche.

123 x 96
600 / 800 €

304
Marc JAULMES – né en 1928
COMPOSITION, 1997
Acrylique sur toile signée et datée au dos.
50 x 50
800 / 1 000 €

305
Donald LABORIE – né en 1963

PERSONNAGE CUBISTE
Épreuve en bronze à patine brun noir 

richement nuancé signée et numérotée 3/3.
Haut. : 44,5 cm

1 500 / 1 800 €

306
Nicolas UNTERSTELLER – 1900-1967

FEMME EN BLEU, 1961
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

118 x 172
1 000 / 1 500 €

❍ 307
Constantin MACRIS – 1917-1984

COMPOSITION
Huile sur toile signée en haut à droite.

35 x 40
1 200 / 1 500 €
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308
Philippe PASQUA – né en 1965
VISAGE
Technique mixte, sérigraphie, aquarelle 
et gouache signés en bas à droite.
100 x 70
6 000 / 8 000 €

309
Jean LURÇAT – 1892-1966

LE SUPERBE
Tapisserie d’Aubusson monogrammée en bas à droite.

Tissée dans les ateliers de P. LEGOUEIX. 
Bolduc au verso.

160 x 115
3 000 / 3 500 €

210
Jean LURÇAT – 1892-1966

SPHYNX VERT
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers PINTON Frères, n° 7123. 
Bolduc au verso.

210 x 150 cm
3 500 / 4 000 €
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311
Jean LURÇAT – 1892-1966

DE NUIT
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers TABARD Frères. Bolduc au verso.
155 x 247 cm
5 000 / 6 000 €

312
Jean LURÇAT – 1892-1966

LES EAUX BLEUES
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers BRAQUENIÉ. Bolduc au verso.
135 x 168

4 000 / 4 500 €
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313
Jean LURÇAT – 1892-1966

DE NUIT
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers TABARD Frères et Sœurs. 
Bolduc au verso.

155 x 247 cm
5 000 / 6 000 €

314
Jean LURÇAT – 1892-1966

« SCIE-PICK »
Tapisserie d’Aubusson signée.

Tissée par les ateliers TABARD Frères et Sœurs. 
Bolduc au verso.

153 x 200 cm
5 000 / 6 000 €


